
Važnejši dogodki m prireditve pred glavnim 
tabornim dnevom 

Sprejem zastopnika češkoslovaške vlade in 
našega ministra za telesno vzgojo 

Naše poročilo o: pričetku ljubljanskega med

narodnega mladinskega tabora v zadnji številki 
pmo. končali s slovesnim sprejemom češkoslova

ških Orlov in Orlic v Ljubljani. 
Inozemska in naša telovadna mladina oboje

ga spola je uporabljala dneve pred glavno pri

reditvijo na Petrovo za mednarodne tekme na 
jStadionu, 

Posebno pozornost v naši prestolici zbrane ka

toliške mladine sta vzbudila slovesna sprejema 
zastopnika češkoslovaške vlade in našega mi

nistra za telesno vzgojo. 
Kakor smo že zadnjič napovedali, je češko

slovaška vlada odposlala kot svojega zastopni

ka na ljubljanski tabor ministra dr. šrameka, 
podpredsednika vlade in predsednika češkoslo

vaškega Orla. Monsignora dr. šrameka so spre

jeli 28. junija ob osmih zjutraj na kolodvoru v 
Ljubljani poleg ministra dr. Kreka, bana dr. Na

tlačena in drugih odličnikov z vso prisrčnostjo 
in navdušenjem češki Orli in Orlice ter sloven

ski fantje in dekleta. Na kolodvoru je bila po

strojena četa slovenskih fantov, godba »Sloge« 
je ob prihodu brzovlaka zaigrala koračnico, na

kar je sledil pozdrav dr. šrameku od zastopni

kov naše oblasti. G. minister je obšel častno če

to, slovenska dekleta so mu pa izročila lep šopek. 
Ljudske množice so vzklikale visokemu češko

slovaškemu gostu, ko se je odpravil med svira

njem češke in jugoslovanske državne himne na 
Češki konzulat. Zatem je obiskal dr. šramek 
predstavnike naše oblasti in predvsem svojega 
starega prijatelja iz ''obe bojev za narodno osvo

bojenje ministra dr. Antona Korošca, ki je bil 
že 28. junija v Ljubljani. 

Kmalu po sprejemu ir odhodu dr. šrameka z 
ljubljanskega kolodvora se je pripeljal naš mi

nister za telesno vzgojo dr. Vekoslav Miletič s 
soprogo ter s tremi sinovi visokošolci. Pri iz

stopu iz vlaka ga je pozdravil minister dr. Krek 
z raznimi odličnimi z?jstopniki, predsednik mla

dinske JRZ in velika častna četa slovenskih 
fantov. Ministrovi soprogi so izročilo naše mla

denke lep šopek. G. minister je obšel častno četo, 
jo pozdravil z »Bog :x;vi!« in se je nato odpeljal 
med svirrnjem državne himne in vzklikanjem 
mladine in množice  avtomobilu izpred kolod

vora. 

Čehi počastili naše velike može 
češkoslovaški Orli in Orlice so 28. junija do

poldne prikorakali v štiristopih z zastavami pred 
Prešernov spomenik, kjer so po kratkem nago

voru zapeli svojo državno himno. 
Popoldne istega dne so se zbrali češkoslovaški 

Orli in Orlice v velikem številu na pokopališču 
pri Sv. Križu. Položili so šopke rdečih rož na 
grob rajnega dr. Jan. Ev. Kreka in nadškofa dr. 
Ant. Bon. Jegliča in so izmolili Oče naš za pokoj 
njunih duš. 

Na pokopališču pri Sv. Križu sta se poklonila 
spominu dr. Kreka in dr. Jegliča 28. junija ne

koliko pred dvanajsto uro ministra dr. šramek 
in dr. Korošec. 

Dr. šramek je položil na dr. Krekov grob kra

sen šopek vijoličastordečih vrtnic. Oba držav

nika ter prijatelja je počastila na pokopališču 
četa slovenskih fantov, kateri sta se ministra 
zahvalila za pozornost z: »Bog živi! Hvala lepa!« 

Blagoslovitev zastave VDK 
Predpoldne pred Petrovim je bila v Marija

nišču pomenljiva slovesnost blagoslovitve zasta

ve Vodstva dekliških krožkov, Zastavi sta bila 
za botra g. ban dr. Natlačen in njegova soproga. 

Cerkveni nagovor, blagoslovitev zastave in 
službo, božjo je opravil duhovni vodja dekliških 
krožkov g. prof. Jože Košir. 

Po cerkveni slovesnosti je bilo v telovadnici 
Marijanišča slavnostno zborovanje dekliških 
krožkov, katerega sta počastila ministra dr. šra

mek in dr. Korošec. Po raznih nagovorih je pre

čitala predsednica gdčna Marija Pogačnikova z 
navdušenim ploskanjem sprejete naslednje reso

lucije: Naša organizacija naj vodi mladino v dru

žino in ne od družine. Obsojamo vse, kar ruši 
svetost in lepoto družinskega življenja. Zahte

vamo versko vzgojo mladine, ker le ta utrjuje v 
otroku ljubezen in spoštovanje do družine. Naša 
organizacija naj vzgaja mladino za narod in za 
državo. Čuvati hočemo slovensko zemljo, sloven

sko narodno pesem, visoko izobrazbo slovenskega 
naroda in slovensko kulturo, čuvati in krepiti 
hočemo med slovenskim narodom katoliško za

vest, čuvati in krepiti ljubezen do svoje narod

ne države. Zavedamo se, da je družina temeljna 
celica človeške družbe, zavedamo se, da je rast, 
veličina in sreča narodov odvisna od njihovih 
družin. 

Dekliško slavnostno zborovanje sta zaključili 
dekliška himna »Slovenka sem« in »Gor če.' 
izaro«. 

Slavnostno zborovanje PZ 
Kot zaključek 28. junija je priredila Prosvetna 

zveza za 40 letnico svojega obstoja v veliki dvo

rani hotela »Union« veliko slavnostno zborova

nje, katerega se je udeležilo zelo veliko število 
odličnih osebnosti. Na zboru sta bila oba slo

venska škofa, minister dr. šramek, ministra Mi

letič in Krek, ban dr. Natlačen, zastopniki vse

učilišča, banske uprave in še mnogo drugih, saj 
je bila velika dvorana do malega zasedena. 

Točno ob šestih popoldne je stopil v dvorano 
notranji minister dr. Anton Korošec, katerega je 
navzoče občinstvo burno pozdravilo s ploskanjem 
in živioklici. Istočasno so se v pozdrav oglasile 
fanfare, takoj nato pa je godba zaigrala držav

no himno. Nato je glasbeno društvo »Ljubljana« 
zapelo »Prosvetno himno«, ki je mogočno vpli

vala na vse navzoče. 
Nato je stopil na oder slavnostni govornik, 

predsednik PZ, vseuč. prof. dr. Franc Lukman, 
ki je najprej pozdravil vse navzoče, nato pa v 
lepo zasnovanem govoru predočil rast in delo PZ 
v 40 letih. 

Slavnostno akademijo PZ so zaključile pesmi 
»Ljubljane« in par lepih simboličnih vaj, katere 
so izvajale članice dekliških krožkov. 

V ponedeljek in v torek zvečer so se vršile 
tudi telovadne akademije v »Unionu« in v oper

nem gledališču, !:jer •> naši in inozemski telo

vadci pc kazali r^kaj p:krasnih vaj. 


